



## Сотрудники Следственного комитета поздравили воспитанников детских социальных учреждений с Новым годом

Ежегодно следователи следственных органов СК России по Калужской области поздравляют ребят социальных центров "Чайка" в Людинове и "Лучики надежды" в Сухиничах с праздниками. Очередной визит следователей состоялся в связи с наступившим 2024 годом.

Дети подготовили выступление для гостей - пели, танцевали, показывали сценки, читали стихи. После концертной программы ребята получили от следователей подарки и щедро отблагодарили искренними улыбками, счастливыми глазами, теплыми объятиями.

Радость на детских лицах не оставила равнодушными офицеров СК России по Калужской области, которые получили заряд неподдельных эмоций и позитивное настроение.

## Изображения



05 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1851400>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---